

В диссертационный совет 6D. КОА - 014
при Таджикском государственном
финансово-экономическом университете
Адрес: 734067, Республика Таджикистан,
г. Душанбе, ул. Нахимова 64/14

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Муслиховой Тахмины Тагоевны на тему ««Организация территориальной конкурентоспособности регионального агропромышленного комплекса (на примере Согдийской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика.

В современных экономических условиях промышленный сектор считается одним из приоритетных и ключевых секторов национальной экономики и имеет первостепенное значение на уровне правительства страны. Именно поэтому ежегодно оценивается развитие национальной экономики за счет развития промышленности в отдельных регионах страны. Кроме того, эта важность заставляет постоянно принимать необходимые меры в этом направлении, чтобы укрепить достигнутые результаты. Определение организации территориальной конкурентоспособности регионального агропромышленного комплекса (на примере Согдийской области) важно и необходимо в современных условиях и требует ряда дополнительных разработок.

Необходимо отметить, что в процессе исследования, формирования территориальной конкурентоспособности АПК регионов конкретной страны, особенностей и структуры экономических территорий важнейшим этапом является обзор и обобщение существующих теоретических подходов в отношении определения экономических территорий в целом, включая региональное экономическое развитие. Хотя вопрос территориальной организации производства не нов, он уже много лет обсуждается учеными, однако среди комплексных исследований последних лет, включающих различные теории происхождения и структуры экономических территорий, концептуального единства не наблюдается. Поскольку научная концепция природы территориальной конкурентоспособности сформировалась под влиянием прогресса экономических концепций, проблем, существующих в обществе, разнообразие теоретических подходов к этому вопросу является естественным.

Несмотря на то, что автор добилась ряда существенных результатов в данном исследовании, все же имеются некоторые недостатки, обращение на которых позволило бы улучшить качество работы;

1. Работа намного выиграла бы, если бы в автореферате анализировался объемы финансирования отраслей АПК на уровне региона и с точки зрения конкурентоспособности;

2. Следовало бы также отдельно выделить и классифицировать существующие трудности в обеспечении территориальной конкурентоспособности регионального АПК.

В заключение необходимо отметить, что, учитывая высокую ценность исследования и некоторые научные недостатки, работа Муслиховой Тахмины Тагоевны на тему: «Организация территориальной конкурентоспособности регионального агропромышленного комплекса (на примере Согдийской области)», является завершенным научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а её автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.03 – Региональная и территориальная экономика.

Рецензент:

Ректор Международного университета
туризма и предпринимательства Таджикистана
доктор экономических наук, доцент



Асрорзода У.С.

Подпись Асрорзода У.С. заверяю:

Начальник управления кадров и
специальных работ МУТТТ



Джураев Ш.Н.

Адрес. 734055, Республика Таджикистан, г. Душанбе, ул. Борбад, 48/5

Тел: +992(37) 234-88-02; +992(37) 234-88-24

e-mail: info@iutet.tj

www: www.iutet.tj